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Η οικονομικι μασ κατάςταςθ μασ επιτρζπει να «πατάμε γερά ςτα πόδια μασ»  
«Παράκυρο»  Δεκζμβριοσ 2016  

 

Παρουςιάςτθκε πριν από λίγεσ θμζρεσ, ςε ειδικι ςυνεδρίαςθ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου, ο Δθμόςιοσ Απολογιςμόσ 

για τθν προθγοφμενθ χρονιά του Διμου Φιλοκζθσ - Ψυχικοφ. 

 

Στον απολογιςμό αυτό αποτυπϊκθκε για μια ακόμθ χρονιά θ υγιισ οικονομικι κατάςταςθ του Διμου μασ, θ οποία 

μασ επζτρεψε να παράγουμε ζργο ςε όλουσ τουσ κρίςιμουσ για τθν κακθμερινότθτα των ςυμπολιτϊν μασ τομείσ :  

 

Κακαριότθτα, Πράςινο, Πολιτιςμόσ και Ακλθτιςμόσ, Ζργα και παρεμβάςεισ ςε γειτονιζσ, Πρότυπεσ κοινωνικζσ 

υπθρεςίεσ που ςτθρίηουν τουσ πιο αδφναμουσ ςυμπολίτεσ μασ. 

 

Η οικονομικι μασ κατάςταςθ μασ επιτρζπει να «πατάμε γερά ςτα πόδια μασ», ςε μια περίοδο που οι περιςςότεροι 

Διμοι τθσ χϊρασ είτε αναγκάηονται να αυξιςουν τα τζλθ τουσ, για να μθν χρεοκοπιςουν, είτε μειϊνουν δραςτικά 

τισ υπθρεςίεσ τουσ προσ τουσ δθμότεσ, για να κρατθκοφν ανοιχτοί. 

 

Η καλι οικονομικι κατάςταςθ του Διμου μασ επιτρζπει για μια ακόμθ χρονιά να προχωριςουμε το 2017 ςε 

μείωςθ των ανταποδοτικϊν τελϊν. Συγκεκριμζνα, κα προχωριςουμε ςτθ μείωςθ των ανταποδοτικϊν τελϊν κατά 

6% ςτθ Φιλοκζθ και 3% ςε Νζο Ψυχικό και Ψυχικό. Ταυτόχρονα, μειϊνονται 3% και τα τζλθ που πλθρϊνουν οι 

επιχειριςεισ ςτο Διμο. 

 

Η πολιτικι μείωςθσ των ανταποδοτικϊν τελϊν είναι μια πολιτικι απόφαςθ που αναδεικνφει τθ ςυνζπεια τθσ 

ςθμερινισ Δθμοτικισ Αρχισ τθσ πόλθσ, θ οποία ζχει δεςμευκεί ότι θ ςωςτι διαχείριςθ των οικονομικϊν του Διμου 

που κα δθμιουργεί πλεονάςματα, κα ζχει ωσ αποτζλεςμα τα πλεονάςματα αυτά να επιςτρζφουν πίςω ςτουσ 

πολίτεσ, με μείωςθ των επιβαρφνςεων τουσ. Μεςοςτακμικά, τα τελευταία χρόνια τα ανταποδοτικά τζλθ ζχουν 

μειωκεί ςτο Διμο μασ κατά 20%, χωρίσ όμωσ να ζχει μειωκεί αντίςτοιχα θ ποιότθτα των υπθρεςιϊν που 

προςφζρουμε ςτουσ κατοίκουσ και επαγγελματίεσ του προαςτίου μασ. 

 

Κι όλα αυτά επιτυγχάνονται ςε μια περίοδο που θ Κεντρικι Κυβζρνθςθ ζχει αφαιρζςει από το Διμο μασ, μζςα από 

τθ μθ απόδοςθ των παρακρατθκζντων τθν περίοδο 2010-2016, περίπου 19 εκατομμφρια ευρϊ. Χριματα που το 

φψοσ τουσ ανζρχεται ςχεδόν ςτο φψοσ ενόσ ετιςιου προχπολογιςμοφ μασ. Παρόλα αυτά, εμείσ ςυνεχίηουμε. 

 

Με ςχζδιο, οργάνωςθ και ςωςτό προγραμματιςμό, κάκε μζρα που περνά γινόμαςτε πιο αποτελεςματικοί για να 

διαςφαλίςουμε τθν αποτελεςματικι και νοικοκυρεμζνθ λειτουργία του Διμου μασ. 

 

Σασ εφχομαι ολόψυχα Καλζσ Γιορτζσ 
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